



**ВИСЛОВЛЮЄМО ЩИРЕ СПІВЧУТТЯ**  
**близьким, рідним та друзям**  
**з приводу тяжкої втрати**  
**ВОЛОДИМИРА**  
**ВОЛОДИМИРОВИЧА СТАШИСА**

**Видавничо-редакційна рада і редакційна колегія журналу «Юридична наука», колектив Національної академії управління сумують з приводу смерті видатного вченого-правознавця, талановитого педагога, першого проректора Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», академіка Національної академії правових наук України, професора, Заслуженого працівника вищої школи України, Заслуженого діяча науки і техніки України, Героя України **Володимира Володимировича Сташиса.****

Сташис Володимир Володимирович – відомий український правознавець, вчений, який вніс суттєвий доробок у розвиток кримінально-правової науки, автор і співавтор понад 230 наукових праць з проблем кримінального права, з яких 7 монографій, 8 науково-практичних коментарів, 12 підручників, 8 навчальних посібників.

Народився 10 липня 1925 року у м. Суми. У період Великої Вітчизняної війни брав активну участь у бойових діях на різних фронтах, був тричі поранений, інвалід Великої Вітчизняної війни II-ої групи.

У 1950 р. закінчив Харківський юридичний інститут. Після закінчення інституту навчався в аспірантурі, працював асистентом, старшим викладачем. Під час навчання неодноразово виконував обов'язки народного судді. З 1956 року обраний завідувачем кафедри кримінального права, яку очолював до 1991 року. З 1964 року до останнього дня – незмінний перший проректор юридичного інституту (нині – Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»).

У 1954 році захистив кандидатську дисертацію, у 1962 році йому було присвоєно вчене звання доцента, у 1973 році – вчене звання професора. У 1993 році обрано академіком Національної академії правових наук України.

В. Сташис був членом редакційних колегій таких видань: «Вісник Академії правових наук України», «Право України», «Прокуратура. Людина. Держава», «Бюлетень Міністерства юстиції України», «Проблеми законності», «Питання боротьби зі злочинністю» тощо.

Поряд з плідною науковою діяльністю Сташис Володимир Володимирович вніс великий вклад у підготовку науково-педагогічних кадрів, 60 років віддаючи набутий багатий досвід студентам та аспірантам. Під його безпосереднім керівництвом підготовлено і захищено 28 кандидатських та 7 докторських дисертацій.

За значний внесок у розвиток юридичної науки В. Сташис багаторазово відзначений високими державними нагородами, орденами та медалями, мав чин Державного радника юстиції I-го класу (генерал-полковник юстиції).

Володимир Володимирович був надзвичайно талановитою особистістю, людиною енциклопедичних знань та великої душі. Йому були притаманні наукова принциповість та повна відданість науці, вимогливість до себе та оточуючих, надзвичайні організаторські здібності. За його підручниками і надалі навчатимуться тисячі студентів вищих навчальних закладів країни, десятки аспірантів та докторантів пишаються називатися послідовниками його наукової школи.

Такі особливі риси Володимира Володимировича як доброзичливість, відкритість, глибока порядність та інтелігентність, поважне ставлення до оточуючих здобули йому повагу та непересічний авторитет серед колег, студентів, випускників.

**Висловлюємо щире співчуття близьким, рідним та друзям з приводу тяжкої втрати Сташиса Володимира Володимировича. Пам'ять про нього збережеться у серцях його колег і тисячі колишніх студентів.**